

2021年07月17日 星期六 责编:刘 文 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

《伊索寓言》读后感 尚格小学1807班 张景焱 证号:21040271591 指导老师:周桂芬

高尔基曾经说过:"书籍是人类进 步的阶梯。"可我并不是很喜欢读全是 文字的书,只钟爱有漂亮图画的绘本 故事。直到我读了《伊索寓言》这本有 趣的故事书,才对文字书有了新的认

《伊索寓言》是由很多有趣的小故 事组成的,每个故事都很简短,但是都 蕴含了大大的道理。让我印象最深刻 的是《吵架的身体》这个故事。它讲述 了很多年以前,手、脚、嘴巴、心脏、肚 子等身体各个部位,都有自己的想法, 互相嫉妒,于是它们之间的合作也不 再默契,最后身体的健康状况每况愈 下,人们都越来越虚弱。大家终于意 识到身体的每个部分都有自己的使 命,都很重要,只有彼此依存、团结合 作,身体才会健康。

同样,在班集体中,我们有班长、 学习委员、卫生委员、组长、组员等等, 只有大家都做好自己的事情,管好自 己,然后互相关心和帮助,我们才能成 为一个团结友爱、幸福的班集体。

《伊索寓言》里面还有很多我喜欢 的故事,比如,大风要和太阳比赛,看 谁的本领更强大的《大风与太阳》,还 有仅仅是名字就吸引了我的《两只打 架的公鸡与老鹰》……我真的太喜欢 这本书了。

第一次当面点师 八达小学32班 陈誉灵 证号:21011004678 指导老师:李玲英

周日上午,我和妈妈准备在厨房 包包子。第一次做面点,我有一种说 不出的兴奋,期待妈妈快点教我包包

首先,我从面粉袋里舀了四碗面 粉。舀的时候,面粉喷了我一脸,我的 眉毛、嘴巴、头发全变成白色的了,弟 弟在旁边笑我,还说我是一个怪物,而 我毫不介意反而跟着哈哈大笑。我们 加了一些水,开始和面,面粉变得越来 越粘,我的小手沾满了面团,像老树皮

和好面后等了一个小时,妈妈已 经做好了肉馅,我们终于开始包包子 了。这是我最期待的环节了。"我们先 把面团压扁,再把肉馅放在中间。"然 后我想学着妈妈的样子将面皮包拢, 可是面皮就是包不拢,大块的肉露在 外囬,我们一起取了一个名子叫"廾口 于是我开始放少一点馅,结果就真的 包上了。只是我包的包子千奇百怪, 有的像小猪,有的像小老鼠,还有的像 山峰。最后,我终于包了一个像样的 包子。

大约四十分钟后,热腾腾的包子 终于出炉啦,我和弟弟争先恐后地拿 起包子就往嘴里塞,一口咬下去,肉汁 四溅,烫了我和弟弟的嘴巴,我们傻笑 起来!

绘画作品



小人国 银海学校2007班 郑乐瑶 证号:21040126564 指导老师:姚琴



燕子风筝 八达小学32班 程玺雯 证号:21011004679

读《三毛流浪记》有感 二中附小1901班 周茗坤 证号:21042565879 指导老师:吕凤艳

寒假里,我博览群书,其中的一本 吹倒。 《三毛流浪记》让我记忆犹新,受益匪

《三毛流浪记》的主人公是三毛。 三毛是个无家可归的孩子,就像茫茫 人海里的一片孤舟,四处漂泊。为了 生存,他拉过黄包车、擦过皮鞋、做过 苦工,历经千辛万苦。他衣食无着,长 得面黄肌瘦,仿佛一阵风吹过,就会被 值得我们每个人学习。

虽然三毛过着艰苦的生活,但他 却心地善良,乐于助人。有一次,三 毛捡到了一个钱包,生活困难的他并 没有据为己有,而是像离弦的箭一样 冲出去,拼命地追赶丢失钱包的主人, 直到把钱包物归原主为止。

三毛坚强勇敢,乐于助人的精神,

"听话"的气球 美的学校 1801班 罗依涵 证号:21012497321 指导老师:段叙萍

天我什么也不做,就变一个魔术。"我想 变小。"我想这怎么可能呢?气球没长 杨老师这牛皮吹到天上去了,她只是个 耳朵,也没长眼睛,怎么可能听得懂人 语文老师,怎么可能会变魔术呢?

子里拿了一个紫色的气球,只见杨老 太神了吧,她说的话气球怎么听得懂 笑"。后面我明白了,是肉馅放多了, 师打开了瓶子,把气球扯开套在瓶子 呢?杨老师又演示了几次,我真是越 上。我想:道具就是瓶子和气球,怎么 看越呆,简直不敢相信。 可能变魔术呢? 我心中的疑问越来越

> 个气球是我买的,所以,我要它怎么样 大,气球就被压小了。 它就得怎么样。"

只见杨老师一边严肃地指着气 习啊!

今天一上课,杨老师神秘地说:"今 球,一边对气球说:"你现在马上给我 说话?结果,只听"沙沙"的声音一响, 接下来,杨老师从一个课桌上拿 气球就变小了。这时杨老师又一喊 了一个空空的瓶子,然后又从一个盒 "停",气球就停了下来。我想杨老师

最后,杨老师把秘密告诉了我们, 这其实是因为瓶子上有个小小的孔, 神奇的魔术开始了。只见杨老师 原来让气球变小的不是杨老师,而是 先用力地把气球吹了起来,吹的时候看不见的大气压,当杨老师用手堵住 杨老师的眼睛紧闭着,脸胀得通红,就 小孔时,空气就进不去,当杨老师把手 像一个大苹果。接着杨老师说:"这一 松开时,空气就跑进去,瓶内压力增

看来我还是得多多思考,努力学

我是"小牙医" 荷塘外国语学校1907班 杨宇轩 证号:21011027223

2月6日上午,株洲日报社 校园记者俱乐部组织校园记者 们在唯美口腔医院开展了一次 "我是小牙医"的体验活动,这也 是我加入校园记者团队以来参 加的第一个社会实践活动,我在 开心之余也有很多感想。

下午2点,妈妈就带我来到 了红旗广场的唯美口腔医院做 准备工作。接着,活动开始了, 医生老师先给我们介绍了牙齿 的构造和作用,之后告诉我们, 从小要养成刷牙的好习惯,早晚 一定要刷牙,而且每次刷牙时间 要保持三分钟左右,上下左右都 要认真刷,饭后也要用清水漱 口。医生还说,在日常生活中要 少喝像可乐之类的碳酸饮料,少 吃巧克力之类的甜食,这样才不 会长蛀牙。我在将这些知识牢 记在心里的同时还做了笔记。 校园记者们都学得很认真,时不 时还向医生老师提出自己的疑 问,医生老师都耐心地一一给我 们解答。

唯美口腔医院还免费给我 们每位校园记者做了一次"牙齿 体检",医生叔叔夸我的口腔卫 生做得不错,早晚刷牙的好习惯 要继续坚持下去!

感冒风波 天台小学1602班 谢亚雄 证号:21040096231 指导老师:周素华

我的抽纸是崩溃的,早上还 足足有三百多张,到下午已变得 所剩无几。

它到底经历了什么? 这还 得从今天的"感冒风波"说起。

自从"万恶之源"李同学"打 道回校"之后,流鼻涕打喷嚏的 人似乎不再只有她了,我也开始 不停地打喷嚏,有时是"惊天动 地"的一个,但是更多时候是机 关枪似的一大串,能让人"魂飞 魄散"。

没错,打喷嚏的确令人懊 恼,但是,有种东西比打喷嚏更 加可怕——鼻涕!

我现在还流着呢,话说这鼻 子一堵是真的让人有"生不如 死"之感,那鼻腔里的"酸爽",令 人久久无法释怀。想挤它出不 来,想吸它又进不去,真可谓是 "进退两难"!

于是,"病毒大军"愈发地放 肆,又侵略了谢同学的身体。我 们背负着"喷嚏侠""喷嚏虫"和 "感冒超人"的使命,拼了命地搜 刮卫生纸。在这突如其来的感 冒风波中,我方抽纸终究是吃不 消了,壮烈牺牲!

同学们,经历这次"灾难" 后,我吃了不少苦头。所以,当 你有任何感冒的症状时,要及时 告诉家长或老师,或许还能"幸 免于难"哦! 你们记住了么?

辛丑年六月初八 2021/07/17 星期六 今日8版

国内统一刊号 CN43-0061

株洲日报社主管、主办



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7148期

株洲市"十四五"规划和二〇三五年远景目标纲要发布

未来5年怎么干?一图看明



3机编队炫技蓝天 株洲天空上演"速度与激情 **A03**

"这是一个来了就不想走的城市" 名校大学生暑期社会实践营开营 **A03**

中国新冠灭活疫苗 获批在3-17岁人群中紧急使用 **A04**

暑期放假,儿童安全不能"放假"!

黄河边玩耍时,被水流冲走,遭遇不 他们走到危险的边缘。更值得注意 幸;7月11日,宜春市万载县发生3 的,是中小学生溺水事故中,往往多 名儿童溺亡事故;7月13日,河南省 人一起遇难。据幸存当事人和见证 管,严防溺水事故发生。事实上,有 驻马店市6名儿童溺水身亡;深圳 者介绍,这是因为孩子们没有放弃 些孩子去水边玩家长是知道的,但 等等成年人。教育部通知强调,将 一周内也有4名儿童溺水……暑期 同伴,而是选择了救援,因为缺乏救 家长防范意识薄弱;甚至有的孩子 防溺水工作情况纳入教育质量评价 刚刚开始,株洲湘江段也出现了溺 接经验和能力,不仅没有救出落水 溺水时家长就在旁边看手机,而有 和教育行政、学校校长和教职工工 亡惨剧,令人痛心,各方面必须引起 者,反而造成了更大的损失。互相 些游泳池并没有按照国家要求配备 作考评,作为评优评先先决条件。 高度重视。

帮助、见义勇为的精神值得肯定,但 专业救生员。 这些溺水事故,发生地既有农 远离危险水域、遇到危险知道及时

化防溺水安全教育;加强家校沟通, 督促家长加强对学生离校期间的监

村,也有城市;溺水者有幼童,也有 求援,才是我们更愿意看到的。 式主义,各地要及时对辖区内易发 责。事关中小学生的生命,必须把 十几岁的青少年;溺水地点,有的是 暑期儿童溺亡,这是完全可以 溺水事故的水域进行排查整治,更 成年人的责任压实,给孩子打造一 在本就危机四伏的河段,有的是在 避免的悲剧,也是每年暑假之前教 要紧盯重点学生群体,不间断提醒 片安全空间。 貌似安全的游泳池里。孩子们未必 育部门和学校反复重申要吸取的教 教育家长承担起学生假期的看护责 暑期放假,儿童安全不能"放 不知道溺水的危险,但往往觉得危 训。日前教育部印发《关于做好预 任,并以近期发生的惨痛案例教育 假"! 险离自己太远。贪玩和好奇心驱使 防中小学生溺水事故工作的通知》, 学生、警示家长,特别是要广泛开展

7月7日,山西永济6名学生在 孩子们来到水边,防范意识不足让 要求各地要紧盯关键时间节点,强 防溺水"六不"宣传,反复提醒学生

对造成重大溺水事故的相关单位和 预防溺水事故工作最忌沦为形 责任人,要依法依规严肃追责问

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑/李曙光 美术编辑/胡兴鑫 校对/曹韵红